
1 - Student Engagement

I attended class regularly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 5 45.45%

Agree (3) 5 45.45%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 1 9.09%

3.50

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.50 0.53 3.50

1 - Student Engagement

I actively participated in class (discussions, group work, projects).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 4 36.36%

Agree (3) 7 63.64%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.36

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.36 0.50 3.00

1 - Student Engagement

I understand the connection and context of how this course informs my future success.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.64 0.50 4.00

2 - In a typical week, I devoted approximately _______ hours outside of class to this course:(Note: Please do not include class or lab time)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

7 or more hours per week (4) 1 9.09%

4-6 hours per week (3) 4 36.36%

1-3 hours per week (2) 3 27.27%

Less than 1 hour per week (1) 3 27.27%

Not Applicable (0) 0 0.00%

2.27

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 2.27 1.01 2.00

Instructor: Cody Porter * 
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3 - Overall, I would rate the level of my engagement in this course as:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

High (4) 4 36.36%

Average (3) 6 54.55%

Below Average (2) 0 0.00%

None (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 1 9.09%

3.40

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.40 0.52 3.00

4 - Why were you engaged (or not engaged) in this course?
Response Rate 8/20 (40%)

• I studied for each test and was actively involved in all the labs we had this year.

• I attended the classes and did the exams and labs/

• he asked questions or made us review terms as we learn

• I enjoyed learning about different groups within the animal kingdom. I also enjoyed doing dissections.

• This is a very information heavy class. I find myself paying attention more as we go into more common animals, or at least animals we can see without a microscope.

• The professor is nice

• h

• The professor focused on the animal species that aren't commonly taught in other classes. This provided more range of knowledge in my studies.

5 - What advice would you give to another student who is considering taking this course?
Response Rate 9/20 (45%)

• Careful with tests and quizzes sometimes I find that there are questions that aren’t from notes and just can be confusing at times.

• Take good notes and attend labs

• Come to class to understand the power points.

• look over powerpoints

• Study!!!!!!!!! And go to class.

• STUDY. DAYS BEFORE. WEEKS BEFORE. His tests are DIFFICULT and you WILL FAIL. look at your notes but more importantly listen to the lectures, he is not going to hand the exams over on a
silver platter but he does give you the information. It is a tough class, get ready.

• get highlighters it helps

• h

• It is a lot of material, keep up with it and don't be afraid to ask questions. This professor is awesome and is always happy to help.

6 - About the Course

Course expectations and objectives were clearly stated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.64 0.50 4.00

Instructor: Cody Porter * 
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6 - About the Course

Course materials were well prepared, organized, and easily accessible.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

6 - About the Course

Tests, projects, discussion questions, labs, and learning activities related to the main concepts of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

6 - About the Course

The course was intellectually challenging and advanced my learning.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

7 - Would you recommend this course? Why or why not?
Response Rate 8/20 (40%)

• yes, I enjoyed the professor and learning about zoology

• Yes, I really enjoyed this class. It's a fun class.

• yes, it was interesting material

• Yes. It is an important course to take especially if you are a Wildlife Biology major.

• Yes, for a wildlife major his class is mandatory and it should be. Dr. Porters experience and passion for the natural world is a great guide to how this field works. And it is an informative class.

• Yes the professor is great

• h

• Yes I would recommend this course. It is a fascinating course where we not only learn with PowerPoints, pictures, and videos we also get a chance to learn more in labs. The professor is
enthusiastic and very informative.

Instructor: Cody Porter * 
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8 - About the Instructor

The instructor demonstrated knowledge of the subject matter.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

8 - About the Instructor

The instructor helped students interpret the subject matter and critically think about material.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

8 - About the Instructor

The instructor provided meaningful and helpful feedback by answering questions and clarifying concepts/areas of confusion.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

8 - About the Instructor

The instructor was available for student-faculty interaction outside of class (office visits, phone calls, and emails).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

Instructor: Cody Porter * 
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8 - About the Instructor

The instructor made effective use of class time and was prepared for class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 3.73 0.47 4.00

9 - Would you recommend this instructor? Why or why not?
Response Rate 8/20 (40%)

• yes, he was a very nice professor and made class fun and interesting and he knew how to connect with his students as well.

• Yes, I would. I really like how he is with students.

• yes, he cares about his students, explains in a good fun way

• Yes. He is very knowledgeable about the subject.

• Dr. Porter, although relatively new, is definitely settling in to Lees-McRae. I admire his passion for wildlife, and appreciate his dedication to the students and their interests and questions about the
field.

• Absolutely, one of the best on campus

• h

• This instructor is awesome I will always recommend them. They are happy to be teaching and are very knowledgeable. They are always available outside of class to help with anything needed.

10 - Did this course have modifications due to Covid-19?(e.g. hybrid course, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 7 63.64%

No (2) 4 36.36%
1.36

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 1.36 0.50 1.00

11 - Did the course modifications affect your ability to complete this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 7 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/20 (35.00%) 2.00 0.00 2.00

12 - Did the modified class environment hinder your learning ability in this course? (e.g. no small groups, online assignments, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 7 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/20 (35.00%) 2.00 0.00 2.00

Instructor: Cody Porter * 
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13 - Were there modifications that increased your learning ability in this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 7 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/20 (35.00%) 2.00 0.00 2.00

14 - Overall, do you have any concerns or suggestions about classroom health and safety practices for this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 7 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
7/20 (35.00%) 2.00 0.00 2.00

Instructor: Cody Porter * 
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1 - Student Engagement

I attended class regularly.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 2 18.18%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 1 9.09%

3.80

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.80 0.42 4.00

1 - Student Engagement

I actively participated in class (discussions, group work, projects).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 5 45.45%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 1 9.09%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 1 9.09%

3.40

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.40 0.70 3.50

1 - Student Engagement

I understand the connection and context of how this course informs my future success.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.64 0.50 4.00

2 - In a typical week, I devoted approximately _______ hours outside of class to this course:(Note: Please do not include class or lab time)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

7 or more hours per week (4) 0 0.00%

4-6 hours per week (3) 3 27.27%

1-3 hours per week (2) 8 72.73%

Less than 1 hour per week (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

2.27

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 2.27 0.47 2.00

Instructor: Cody Porter * 

BIO-211-02-SP21: BIO-211-02Course:
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3 - Overall, I would rate the level of my engagement in this course as:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

High (4) 2 18.18%

Average (3) 8 72.73%

Below Average (2) 1 9.09%

None (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.09

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.09 0.54 3.00

4 - Why were you engaged (or not engaged) in this course?
Response Rate 9/21 (42.86%)

• interesting material

• I like the setup of the class and information

• There is a lot of material to go over. I tried my best to memorize the material outside of class. Though, I generally find it difficult to engage during class.

• It is a very lecture-based course so there is not a lot of room for individual engagement outside of lab.

• I loved this class and him as an instructor

• It was very interesting and Dr. Porter enjoyed was he taught us

• I was engaged.

• I have just been struggling this semester. It has nothing to do with the teacher or content

• I really enjoyed the information this class brought to the table.

5 - What advice would you give to another student who is considering taking this course?
Response Rate 8/21 (38.1%)

• make sure to study

• Study the powerpoints, they are very helpful

• Spend the necessary time to memorize the structures and especially the reoccurring structures. They can get confusing pretty quickly.

• Take it. super easy and fun

• Ask questions

• no advice

• do your best to make good grades of all the quizzes and it will go a long way

• Definitely worth the time and interesting whether you need the course or not.

6 - About the Course

Course expectations and objectives were clearly stated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.73 0.47 4.00

Instructor: Cody Porter * 

BIO-211-02-SP21: BIO-211-02Course:

SP21 Final Course EvaluaƟons (MNC)
Lees-McRae College

11/21 (52.38 %)Response Rate:
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6 - About the Course

Course materials were well prepared, organized, and easily accessible.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 6 54.55%

Agree (3) 5 45.45%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.55

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.55 0.52 4.00

6 - About the Course

Tests, projects, discussion questions, labs, and learning activities related to the main concepts of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.64 0.50 4.00

6 - About the Course

The course was intellectually challenging and advanced my learning.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.64 0.50 4.00

7 - Would you recommend this course? Why or why not?
Response Rate 8/21 (38.1%)

• Yes, very interesting to learn introductory material on different organisms

• Yes, I felt I learned a lot of helpful information

• I would recommend this course for biology majors. It provided a good baseline for understanding characteristics of different taxonomic groups.

• Yes

• Yes because Dr. Porter knows his stuff

• yes, I enjoyed the course.

• yes

• Yes, because I personally love learning anything I can about animals.

Instructor: Cody Porter * 

BIO-211-02-SP21: BIO-211-02Course:
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11/21 (52.38 %)Response Rate:
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8 - About the Instructor

The instructor demonstrated knowledge of the subject matter.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.73 0.47 4.00

8 - About the Instructor

The instructor helped students interpret the subject matter and critically think about material.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 6 54.55%

Agree (3) 5 45.45%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.55

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.55 0.52 4.00

8 - About the Instructor

The instructor provided meaningful and helpful feedback by answering questions and clarifying concepts/areas of confusion.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 8 72.73%

Agree (3) 3 27.27%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.73

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.73 0.47 4.00

8 - About the Instructor

The instructor was available for student-faculty interaction outside of class (office visits, phone calls, and emails).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 5 45.45%

Agree (3) 6 54.55%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.45

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.45 0.52 3.00

Instructor: Cody Porter * 

BIO-211-02-SP21: BIO-211-02Course:

SP21 Final Course EvaluaƟons (MNC)
Lees-McRae College

11/21 (52.38 %)Response Rate:
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8 - About the Instructor

The instructor made effective use of class time and was prepared for class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 7 63.64%

Agree (3) 4 36.36%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.64

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 3.64 0.50 4.00

9 - Would you recommend this instructor? Why or why not?
Response Rate 9/21 (42.86%)

• Good teaching method

• Yes, friendly, thorough on lectures and making sure everyone understands before moving on

• I really like Dr. Porter. His enthusiasm for the subject was great for facilitating enthusiasm in others. He also encouraged questions and class participation.

• Yes, Dr. Porter is very well-prepared for classes and is very helpful and understanding even outside of class

• yes

• Yes because he is entertaining and fun to learn from

• yes

• yes. He is very interested in what he is teaching about and he is very kind and helpful

• He brings a lot to the table when it comes to teaching this material, but be prepared to dig for information needed for the test.

10 - Did this course have modifications due to Covid-19?(e.g. hybrid course, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 6 54.55%

No (2) 5 45.45%
1.45

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
11/21 (52.38%) 1.45 0.52 1.00

11 - Did the course modifications affect your ability to complete this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 6 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/21 (28.57%) 2.00 0.00 2.00

12 - Did the modified class environment hinder your learning ability in this course? (e.g. no small groups, online assignments, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 6 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/21 (28.57%) 2.00 0.00 2.00

Instructor: Cody Porter * 

BIO-211-02-SP21: BIO-211-02Course:

SP21 Final Course EvaluaƟons (MNC)
Lees-McRae College

11/21 (52.38 %)Response Rate:
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13 - Were there modifications that increased your learning ability in this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 2 33.33%

No (2) 4 66.67%

1.67

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/21 (28.57%) 1.67 0.52 2.00

• Having access to the recorded lectures were great for studying.

• Lectures were recorded so that, if sick, I could still keep up with classwork.

14 - Overall, do you have any concerns or suggestions about classroom health and safety practices for this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 0 0.00%

No (2) 6 100.00%

2.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
6/21 (28.57%) 2.00 0.00 2.00

Instructor: Cody Porter * 
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